



社评

言论提要:焦点事件就算“断头”也只是一时,迟早被翻旧账,届时不满情绪会淤积更深、代价也会付出更大。何必自作聪明?

现代快报首席评论员 伍里川

处理热点事件,岂可永远“正在调查”

16日晚6时左右,南昌警方对外发布通报,排除“女童被洗衣机绞死”案他杀可能(详见今日快报A1版)。尽管这个结果可能会让侦探迷们失望,但迟迟到来的权威信息还是颇能“解渴”。

此案发生于9月21日,情节的离奇性,客观上会拉长调查时间,但几天之后,警方就已通过对两名女童尸检基本掌握了死亡原因,这种情况下20多天里只偶尔说声“正在调查”,一直秘而不宣,实属人为延宕。现在通报了,也不能改变失分的事实。

16日新华社就此事件播发的锐

评论直言:时下,面对公众关注的热点事件,不少地方开始采用“拖字诀”……各类“烂尾新闻”的数量与日俱增,“正在调查”成为了回应舆论的又一“神器”。

“正在调查”无疑成为一门最蹩脚的应对技术,但是这样的技术却大有市场。

“张艺谋超生”成悬案,也是今日社会“一大怪”。无锡市计生委曾表态称对张艺谋“超生”一事已展开调查。然而近半年来,针对快报记者的采访,无锡市计生委相关负责人总是以同一句话:“没进展”(详见

今日快报封15版)。也有媒体记者得到“尚在调查”的回应。

在今天这样一个资讯和技术发达的时代,要搞清楚当事人到底有没有超生,太容易不过了。查平头百姓超生又快又准还有力度的事实证明,没有难查的“超生”案,只有畏手畏脚后的不作为。

难道名人的光环真的能遮住政府部门的眼睛?难道真以为“正在调查”可以通吃?未免太过自信。

“热点事件的处理应有时间表”,就焦点舆情事件而言,第一时间公开真相、回应社会关切,比什么

都重要,也是政府职责,一旦因条件所限不能第一时间公开,也要拿出时间表。否则被动的不是公众,而是政府方面。焦点事件就算“断头”也只是一时,迟早被翻旧账,届时不满情绪会淤积更深、代价也会付出更大。何必自作聪明?

当然,事实证明,要让那些人为拖延、中断的事件调查重上正轨、尽快“结案”,法律和制度比现有相关部门的自觉更可靠——当这些部门故意拖延已令人无可忍耐,为何不能断然依法依规严厉问责呢?一味地“干等”或许也是一种纵容。

登峰,造极

苏宁睿城“双层办公”时代来临

南京绝版 5.8米LOFT限量公开 全城抢约

河西投资首选

苏宁睿城LOFT办公解渴投资市场

河西经过10年开发已成为南京最炫目的“高帅富”板块,如今已是翻了好几番。苏宁睿城项目位于河西连接主城区最近的新江东板块,总体量达到令人乍舌的230多万平方米,之前住宅组团的多次热卖已创造了“河西抽水机”的神话,此番又推出性价比极高的LOFT办公产品继续解渴河西投资市场,是广大投资者置备商办物业的第一选择。

5.8米绝版挑高 苏宁睿城引领“双层办公”时代

兼具创新的挑高设计与前卫、小资、艺术的特色,让LOFT成为一个广受市场关注的产品类型。目前市场上多数LOFT层高在4.5-4.8米,而苏宁睿城5.8米LOFT将成为市场的绝版产品,真正定义“LOFT”,这意味着一个阔绰尺度的“双层办公”时代来临,苏宁睿城一出,全城LOFT都黯然失色。

苏宁睿城5.8米LOFT实现了一层得两层的实惠,得房率超130%,使用率达200%,无与伦比的性价比。约50-100平米灵动办公,可按照业主的个性化需求,大胆布局切隔,既适合小面积办公需求,也可购买多套打通使用。

小成本高回报

苏宁云服务立体式保障体系

与市面上大多40年产权的办公产品相比,苏宁睿城5.8米LOFT拥有50年产权,同时企业在同等条件下有机会优先使用苏宁易购线上资源、全年免年费、无成本入驻。另外,苏宁睿城的企业客户还将有机会享受苏宁运营云服务体系支持:超过5000座席云呼叫中心提供专业的售前、售中和售后服务;4000多个售后服务网点和2万名服务技师提供鉴定、维修、保养等售后服务,300多个苏宁城市分公司提供代运营服务。

楼盘动态:苏宁睿城首批面市的5.8米挑高办公是目前南京唯一达到如此高度的双层办公产品,真正实现1层享2层,兼具超高使用率与超高性价比,升值潜力巨大。约50-100m²挑高5.8米LOFT,限量公开,全城抢约!

THE CENTRAL BUSINESS DISTRICT
OF THE CITY

办公投资首选

绝版臻品 巅峰价值

[智慧资源平台] [生态能源体系] [高端商业体系]
[产业集群体系] [科技智能体系] [顶级办公体系]

SUNING 苏宁睿城

鼓楼新江东 230万m² 超级智慧城市

全城预约
(025) 8335 2888

现场接待中心 南京市鼓楼区清江路鼓楼科技园内

南京 绝版 约50-100m²
5.8米双层办公 限量公开